Catologo Libreria Viborada

-

T I e Civitas neritonensis. La storia di
Nard?? di Emanuele Pignatelli

CrviTas
N

ERITONENSIS ed altri contributi

la storia di Nardo di Emanuele Pignatelli
ed altri contributi Read More

e SKU: 14089

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Pignatelli, Emanueleeditore: Congedoluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2001

COMUNE < k > MARIO
ol i CONGEDO
NARDO - EDITORE

Product Description
In 8, 248 pagine illustrate, legatura editoriale con sovracop., rilegato Ottimo (Fine) (14089)



https://viborada.it/prodotto/civitas-neritonensis-la-storia-di-narda%c2%b2-di-emanuele-pignatelli-ed-altri-contributi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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N Dalla steppa ghiacciata ai lager
B Acostino Salvi nazisti : diarii di guerra (1942-

43) e di prigionia (1943-45)
DALLA

STEPPA Read More
GHIACCIATA SKU: 13740
AI I.AGER Price: 25,00€
NAZISTI Stock: instock

diarii di guerra (1942-43) . .
e di prigionia (1943-45) Categories: Storia

autore: Salvi, Agostinoeditore: s.n.luogo-edizione:
-~ S.l.anno-edizione: 1979

l

a cura di D. Cesare Patelli - 1979

Product Description
175 pagine ill. ; 21 cm, brossura con lieve fioriture alla copertina, libro raro brossura Molto
buono (Very Good) (13740)



https://viborada.it/prodotto/dalla-steppa-ghiacciata-ai-lager-nazisti-diarii-di-guerra-1942-43-e-di-prigionia-1943-45/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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John M. Keynes. Linguaggio e

A cura di
A. MARZOLA e F. SILVA

metodo
JOHN M. KEYNES
LINGUAGGIO E METODO Read More
SKU: 13736

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Economia

autore: Marzola, A.editore: Lubrina Bramani Editore
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1990

PIERLUIGI LUBRINA EBIT@RE

Product Description
In 8, 287 pagine, brossura con sopracop., tracce di polvere alla sopracop. e dedica anonima
all'antiporta brossura Buono (Good) (13736)

Per I'Europa. Discorsi e scritti

Giuseppe Caron

PER g europei
L'EUROPA  °
SKU: 13343

Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Politica

autore: Caron, Giuseppeeditore: Bi & Gi Editori
luogo-edizione: s..anno-edizione: 1985

Product Description
in 8, 288 pagine, brossura con sovracop. brossura Molto buono (Very Good) (13343)



https://viborada.it/prodotto/john-m-keynes-linguaggio-e-metodo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
https://viborada.it/prodotto/per-leuropa-discorsi-e-scritti-europei/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Cherles Bettelhein  LUTTES DE CLASSES EN URSS
(LES) T.: 1

LES LUTTES ...
DE GLASSES SKU: 13207

Price: 25,00€
EN URss* Stock: instock
e TR T Categories: Politica

-I \ ’ autore: Bettelheim, Charleseditore: Seuilluogo-
ere per

Ode edizione: s.|.anno-edizione: 1974

Q21023

SEUIL/MASPERO

Product Description
In 8, 528 pagine, brossura con lievi segni del tempo alla copertina come da foto brossura Molto
buono (Very Good) (13207)

Il cinema al servizio della
stV BrLEA propaganda, della politica e
ﬁh@ s della guerra
PROPAGANDA.
4 Read More
SKU: 11707
*:L‘b*{ @‘ Price: 25,00€

E DELLA GUERRA

Stock: instock

S Categories: Cinema
=3 Editari

autore: Morani, Francoeditore: Spada Fratelliluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2005


https://viborada.it/prodotto/luttes-de-classes-en-urss-les-t-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/il-cinema-al-servizio-della-propaganda-della-politica-e-della-guerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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Product Description

In 4,288 pagine, illustrato, legatura editoriale come da foto rilegato Ottimo (Fine) (11707)

VOCABOLARIO
FERRARESE
MALIAND

Product Description

VOCABOLARIO FERRARESE-
ITALIANO.

Read More

SKU: 11227
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: FERRI Luigieditore: Edizioni d'Arte M.G
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1986

24 cm, 509 pagine, brossura con sovracop. editoriale come da foto, tracce di polvere al taglio
superiore. Ristampa anastatica dell'edizione stampata a Ferrara nel 1889 dalla Premiata
Tipografia Sociale, del "Vocabolario Ferrarese-ltaliano compilato da Luigi Ferri sullo studio
accurato del Dizionario ferrarese di Carlo Azzi e di quelli italiani del Fanfani, Rigutini, Trinchera,
Tommaseo, Longhi, Melzi, Carena e Rambelli" brossura Molto buono (Very Good) (11227)



https://viborada.it/prodotto/vocabolario-ferrarese-italiano-ristampa-anastatica-delledizione-stampata-a-ferrara-nel-1889-dalla-premiata-tipografia-sociale-del-vocabolario-ferrarese-italiano-compilato-da-luigi-ferri-sullo-stud/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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GIUSEPPE GEROSA BRICHETTO ‘ Soldato di tre guerre : iI
generale Amedeo De Cia : una
famiglia fra cronaca e storia

Read More
SKU: 10146

= : [ Price: 25,00€
> /
/ Stock: outofstock
A | Categories: Sagqi

autore: Gerosa Brichetto, Giuseppeeditore: s.n.
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1984 (Milano :

SOLDATO DI TRE GUERRE Frima)

IL GENERALE AMEDEO DE CIA

Product Description
384 p.agine, illustrato, 24 cm. Brossura con alette, dedica autrografa dell'figlio del generale in
antiporta brossura Molto buono (Very Good) (10146)



https://viborada.it/prodotto/soldato-di-tre-guerre-il-generale-amedeo-de-cia-una-famiglia-fra-cronaca-e-storia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Jacques Bibonne
Jacques Bibonne

par Read More
Jacques Réda .

Francois Lallier SKU: 9480
Ludovic Janvier .

Jean-Baptiste Para Price: 25 , 00€

Henri Raynal

Stock: instock
Categories: Arte

autore: Jacques Réda, Francois Lallier, Ludovic
Janvier, Jean-Baptiste Para, Henri Raynaleditore:

Galerie Jean Peyroleluogo-edizione: s.|.anno-
edizione: s.d.

Galerie Jean Peyrole & Le temps qu'il fait

Product Description

In 16, pp. 62. Brossura. Numerose illustrazioni. Dedica e firma autografa dell'autore brossura
Ottimo (Fine) (9480)



https://viborada.it/prodotto/jacques-bibonne/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Residenza d'été, en hiver.

Cord i i
Jean Cordesse DeSS|nS de Jacques BIbOnne
Read More
SKU: 9216
Résidence d'été, en hiver Price: 25,00€
Dessins de
Jacques Bibonne StOCk: Instock

Categories: Poesia

autore: Cordesse Jeaneditore: Plain Chantluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1998

Plain Chant

Product Description
In 8, pp. 62. Brossura. 27 dessins au crayon Schwan de Jacques Bibonne. Firma e dedica
autografa dell'autore. brossura Ottimo (Fine) (9216)



https://viborada.it/prodotto/residenza-dt-en-hiver-dessins-de-jacques-bibonne/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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o] = r &
j  Annie Cohen-Solal
~

(» Americani
a PEI SEImnpre
N pitteri di un mendo nuova

Parigi 1867 - Mew York 1048

Teadusiors: di Masmicls Beortons

Product Description

Americani per sempre. | pittori
di un mondo nuovo (Parigi 1867
- New York 1948)

Read More

SKU: 8873
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Cohen-Solal, Annieeditore: Johan & Levi
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2008

In 8, 497 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (8873)



https://viborada.it/prodotto/americani-per-sempre-i-pittori-di-un-mondo-nuovo-parigi-1867-new-york-1948/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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e Libro Primo. LA VITA
ORRIFICISSIMA DEL GRANDE
GARGANTUA PADRE DI
s - PANTAGRUELE gia composta dal
“1 s e - signor Alcofribas astrattore di
GRANDE GARGANTUA quinta essenza. Libro pieno di
PADRE o PANTAGRUELE pantagruelismo
Read More
SKU: 106

LIBRO PIENO DI PANTAGRUELISMO

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Rabelaiseditore: s.n.luogo-edizione: s.I.
anno-edizione: s.d.

COLLEZIONE
PAOLA PETROLINI

Product Description

In 16, pp. 221. Rilegatura tutta tela e oro. lllustrazioni nel testo. La dedica autografa di G.
Passini a Petrolini indica che il libro, pur privo di copertina e note, debba essere I'edizione
Formiggini, Roma,1925. Prima versione integrale di G. Passini con illustrazioni di G. Doré. Ex
libris Petrolini al quale probabilmente appartine I'annotazione a penna al margine di pag. 19
accanto alla parola "pantagruelisti” rilegato in pelle Buono (Good) (106)



https://viborada.it/prodotto/libro-primo-la-vita-orrificissima-del-grande-gargantua-padre-di-pantagruele-gi-composta-dal-signor-alcofribas-astrattore-di-quinta-essenza-libro-pieno-di-pantagruelismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

